
载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

25
7-C

H
三扇上滑门安装手册





载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日

目录
1.  �简介� 1

2.  �电梯承包商责任� 1

3.  �开始安装前� 1

4.  �部件编号识别� 2

5.  �方向� 2

6.  �上滑层门安装� 3

6.1.  �概述� 3

6.2.  �门导轨类型� 3

6.3.  �门导轨 - 位置� 3

6.4.  �门导轨 - 安装� 4

6.5.  �门机联锁装置和其他部件� 5

6.6.  �门板� 5

6.7.  �上门板 � 6
6.8.  �中门板� 6

6.9.  �下门板� 6

6.10.   �对重安装� 6

6.11.   �门链条和链条杆� 6

6.12.   �调整门链条和门板� 7

6.13.   �调整导轨之间的门板� 8

6.14.   �关于联锁装置、门机和其他部件� 8

7.  门组件� 9

8.  检查层高� 10

9.  检查间隙� 11

10.  平均开口中心线� 12

10.1.  �在每层标记门套位置� 12

10.2.  �平均开口中心线 � 12
11.  确定开口中心位置� 13

11.1.  �将测量杆中心放在平均开口中心线上。� 13

11.2.  �然后将导轨间距 (DBG) 转录至底板。� 13

12.  检查建筑物地坎水平� 14

12.1.  �地坎找平� 14

12.2.  �确定导轨位置� 14

13.  门导轨安装 - 概述� 15

14.  导轨安装� 16

15.  导轨螺栓安装� 17

15.1.  �导轨螺栓安装 � 17
15.2.  �必要时为导轨使用垫片。� 17



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日

15.3.  �为保持导轨铅垂并维持正确的轿厢间隙，�
请使用“0629 导轨垫片”。� 17

16.  如何使用测量杆 - 概述� 18

17.  导轨安装 - 对侧� 19

18.  分隔器安装� 20

19.  将卡子角铁连接至轿厢壁� 21

20.  门机� 22

21.  插入杆安装� 23

22.  联锁装置安装� 24

23.  位置编码器安装� 25

24.  �卸门板� 26

25.  安装上门板� 27

26.  安装中门板� 28

27.  安装下门板� 29

28.  对重安装� 30

29.  链条悬挂概述� 31

30.  �链条连接细节� 32

31.  下门板拉绳� 33

32.  中门板拉绳� 34

33.  上门板拉绳� 35

34.  �棘轮部件� 36

35.  填充角铁� 37

36.  �紧急解锁装置 � 38

37.  最终调整� 39

37.1.  �门机调整� 40

37.2.  �门板找平� 41

37.3.  �侧边间隙� 42

37.4.  �安装挂钩、上门板挂钩并设置联锁装置的位置� 43

37.5.  �固定联锁装置� 44

37.6.  �调整关门碰铁和推出臂� 45

37.7.  �固定滚轮臂� 46

37.8.  �防误操作插入装置� 47



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
1

1.  �简介

下列安装手册适用于标准 Peelle 产品组件。不过，Peelle 产品的设计制造可适应多种电
梯条件，如超大开口、电梯井尺寸受限、井道条件还是特殊升降设计等。因此特殊设
计、布置或附件等在本手册中可能不做专门介绍。特殊部件或布置请参考与您的订单一
同提供的安装图纸。

如果您对安装有任何问题、担心或需要了解更多细节，请致电 1 (905) 846-4545 x 275，
届时请将您的 Peelle 部件编号准备在手边。Peelle 技术支持专家将帮助您节省时间，顺
利完成安装。

2.  �电梯承包商责任

在开始安装 PEELLE 产品之前，应由他人为您提供下列条件

1)  �一部带底板、轿厢安全装置和临时操作箱，可正常运行和操作的电梯。Peelle 即将替
换的设备不应连接通电线路。其中包括门厅按钮，即使不会替换。

2)  �间隙应符合 Peelle 布置图。 
3)  Peelle 设备所需的一切必要电气管道和布线材料，由 Peelle 提供的除外。 
4)  �足以使用 Peelle 设备和 Peelle 控制系统的机房电力。

5)  115 V（适用情况下 230 V），适用于电动工具的单相电。

6)  �合适、安全且便利的存储空间，用于存放 Peelle 提供的材料、工具和安装 Peelle 设
备所需的其他设备。该区域应尽可能靠近电梯。

7)  �井道壁应完工，入口框架安装符合 Peelle 要求。请参考 Peelle 入口框架安装手册 
208。

3.  �开始安装前

1)  �此工作需要两人

2)  �安全设备

hh �个人防护设备

hh �工作场所障碍

hh �跌落保护
3)  �吊机或起重机 - 需要 2 台

hh �安装在井道顶部

hh �位于门道两侧



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
2

4)  �所需工具

□□ �卷尺

□□ �水平仪

□□ �三角尺

□□ �木工夹 24” [610mm]
□□ �锤子 
□□ �高速电钻

□□ �高速钢钻头 11/32” [9mm] （每层 5 个）

□□ �冲击钻

□□ �砌体钻头 5/16” [8mm]
□□ �砌体钻头 1/2” [14mm]
□□ �冲击扳手

□□ 9/16” [14mm] 插座

□□ �角磨机 
□□ �链条拔销器（断链器）（Peelle 零件编号 0608）
□□ �开口和闭口扳手（3/8” 至 7/8”）[10mm 至 22mm]
□□ �插座组（3/8” 至 7/8”）[10mm 至 22mm]
□□ �螺丝刀组

□□ �钳子

4.  �部件编号识别

hh �找到导轨和门板上的 Peelle 部件编号。

hh �部件编号应该匹配并包含线的名称。

hh �示例：

5.  �方向

hh �下图展示了典型的载货电梯井道。门五金件的左侧和右侧（LH 和 RH）都以从轿厢内
部向外看为准。

hh �此处说明适用于使用 Peelle 右侧联锁装置和
伸缩式碰铁的轿厢门。左侧安装采用的配置
相反。

hh Peelle 使用线“A”正面和线“C”背面/对侧。
如果有多道门，正面通常是门最多的一侧。

100000 1A
100000 = 部件编号
1 = 楼层名称
A = 前线（C = 后线）



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
3

6.  �上滑层门安装

6.1.  �概述

先安装井道层门，后安装轿厢门。如有可能，请先安装门，后安装载货电梯壳体（轿
厢）。

安装门时使用活动电梯轿厢底。需要使用全套手动工具，包括开口扳手、套筒扳手、螺
丝刀以及多种类型的钳子。此外还需要保持钻头充足（尤其是 9mm [11/32 in] 规格），
因为安装门导轨需要在槽钢入口框架上钻孔，在此过程中钻头不可避免地会接触混凝
土，这会导致钻头快速变钝。

需要重型钻头。安装自攻导轨螺栓时应使用电动冲击扳手。

需要起重设备。门板和对重需要使用额定负载为 1/2 吨 [500 kg] 的链式或电动吊机。请
确保吊机和吊架状态良好。

6.2.  �门导轨类型

门由开口两侧的平行门轨引导。 

单扇上滑门使用单轨道导轨。双轨道导轨用于双扇上滑门，三
轨道导轨用于三扇上滑门（参见第3页,图1）与（参见第
3页,图2）

门导轨从建筑物地坎向上延伸，越过开口的距离取决于可伸缩
门板的配置。

出于制造和运输目的，长导轨会进行分割，在使用长导轨时，
门导靴往往会行经导轨的切口处。

使用 Peelle 部件编号和楼层名称来区分导轨（参见第2页,页
第4）。

6.3.  �门导轨 - 位置

安装载货电梯门时，第一步要确定导轨在竖向门套凸缘上的最佳水平位置。测量实际门

图1 - 门导轨类型 - 取决于门的尺寸和配置

图2 - 门导轨类别

DOOR
GUIDE

RAIL

DOOR SHEAVE
/OPERATOR

DOOR CHAIN

ADJUSTABLE 
SILL STOP

INTERLOCK WITH
ZONE SWITCH 
(POWER DOORS)

TRUCKING SILL
DUAL SIDE

TENSION
LATCH

TOE GAURD

LOWER 
DOOR PANEL

UPPER 
DOOR 
PANEL

LEFT HAND

RIGHT HAND

ITEMS NOT SHOWN
VISION PANEL
FIRE LINTEL

ELEVATION VIEW FROM 
HOISTWAY SHAFT SIDE

RESILIENT
ASTRAGAL

NEW EQUIPMENT 
GUIDE 306www.peelledoor.com

TERMINOLOGY

10   

LEFT HAND

RIGHT HAND

LOWER DOOR PANEL

UPPER DOOR PANEL

COUNTERWEIGHTS

LANDING DOOR
SLIDE-UP

TWO-SECTION

LANDING DOOR
BIPARTING

DOOR/GATE TYPE CHART

CAR GATE WIRE MESH
SINGLE-SECTION

ELEVATION VIEW FROM
HOISTWAY SHAFT SIDE

ELEVATION VIEW FROM
HOISTWAY SHAFT SIDE

The dimensions are for reference
only and specific job requirements
may alter what is shown.

导轨 A 导轨 B 导轨 C 导轨 D 导轨 E

层门上滑
3 种不同类型

极浅的底坑

单
扇
上
滑

上
滑 上
滑

双
扇

扇

三

需要投影建筑物地坎



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
4

套位置并和 Peelle L-1 布置图进行比较。

可通过下列方法完成：

a)  �如果轿厢正在运行，可使用活动平台作为铅垂标志，（参见第11页,页第9）。

b)  �放下铅垂线或使用激光铅垂指引。

(a) 情况下，在活动平台上标有记号以模拟铅垂线。和使用铅垂线一样，从该标志开始
测量。(b) 情况下，可在靠近门框一侧处放下铅垂线。从门套顶部上方延伸至距底坑地
面数英寸以内。自动找平激光铅垂仪值得购买。把设备放在底坑地面上。

检查竖向门套的竖向对齐情况。在每个楼层根据轿厢底板或铅垂线测量双侧门套。填写
所提供的表格（参见第10页,页第8）。参照 Peelle L-1 布置图比对这些测量结果，为
该铅垂线上的所有楼层得出平均导轨设置。导轨应当从井道底部逐个（竖向对齐）安装
至顶部。

不同的上滑门是独立操作的，因此开口和开口并不需要绝对竖向对齐。框架之间偏差在 
25mm [1in] 之内都可接受，无需修理或重新安装框架。

检查下列间隙，确保门能够装进所需空间。（参见第11页,页第9）

hh �轿厢间隙

hh �运行间隙

hh �建筑物地坎
如果框架和电梯底板不平行，请使用导轨垫片保持导轨竖直铅垂。如果需要大于 6mm 
[1/4”] 的导轨垫片，则为了补足空间，将钢片/钢棒（最小为 6mm x 65mm [1/4” x 2 1/2”]）
焊接到门套凸缘全长处。 

门对导轨间距 (DBG) 尺寸的要求是，要比导靴喉部底座长 3mm [1/8i n]。在双扇或更多
门板上应进行此项检查。在使用门测量杆时务必多加小心，因为同时导轨必须设置成严
格铅垂。如果您在此流程中小心仔细，安装后门将能自由运行，同时总体的侧边间隙运
动（左-右）符合 3mm [1/8 in] 的推荐值。

6.4.  �门导轨 - 安装

将测量杆中心放在开口中心位置。按此方法确定第一条导轨的位置。（参见第13页,
页第11）

从最低楼层开始安装门导轨。

确保建筑物地坎在每个开口处都保持水平（（参见第14页,页第12））。导轨要和地
坎均匀安放。

LL 门安装后，门两侧之间的装饰镶条必须水平。

将联锁装置导轨安放在建筑物地坎上，使用两把 610mm [24”] 钢质木工夹将导轨固定在
入口框架上（参见第16页,页第14）。将导轨调至铅垂。上方开口不应干扰到导轨顶
部。在导轨上钻孔，并使用自攻锁紧华司头螺栓加以固定（参见第17页,页第15）。 



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
5

每个开口处对侧的导轨应当使用门测量杆定位，保持正确的导轨间距（参见第18页,
页第16）。在对侧导轨的顶部和底部使用门测量杆。用水平或铅垂线检查对侧导轨。用
夹具固定该导轨（参见第19页,页第17）。

应当使用 9mm [11/32”] 高速电钻加工将使用自攻螺栓来固定导轨孔。钻孔时应使用夹具
将导轨固定就位。可使用电动冲击工具拧入螺栓。所提供的自攻螺栓具有带锁紧功能的
华司头。除此之外，在使用导轨安装螺栓时不会搭配任何垫圈。导轨安装孔在竖直方向
开有槽口，螺栓应当位于垂直槽口顶部。 

使用砌体预埋件将导轨卡子固定到墙上（参见第21页,页第19）。

6.5.  �门机联锁装置和其他部件

每个开口都需要一对门机来支撑链条（以及门）。门机可以执行打开和关闭动作。框架
顶部上方的门导轨上有孔，用于使用螺栓将门机固定就位。（参见第22页,页第20）

上滑式 Peelle 门在开口的一侧装有联锁装置。 

联锁装置插入杆运输时是松的，必须在联锁装置之前安装。确保在正确的开口使用正确
长度的插入杆，因为不同开口的长度可能有所区别（参见第23页,页第21）。

使用提供的顶部和底部孔/槽临时安装联锁装置和机械锁（参见第24页,页第22）。稍
后调整精确的竖直位置。

在联锁装置侧边门机下方的预留孔内安装位置编码器（参见第25页,页第23）。

6.6.  �门板

为每个开口提供单扇或多扇门板。大多数开口的门板太重，无法手动移动到位，需要使
用重型石膏板推车来移动。门板需要用链式或电动吊机安装到位。如果门板在运输中变
弯，请在安装前调直。完成安装前，请小心操作并保护门板外表面。要检查门板是否在
运输中发生扭曲，将门板放置在门导轨的井道侧，检查四个角是否全部接触（未扭曲）
。

利用门板和导轨上相同的工厂标记系统来识别（参见第2页,页第4）。

安装门板前，请确保井道壁表面没有凸出的多余混凝土砂浆，以免刮擦门板并降低门板



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
6

速度。用锤子敲掉任何可疑的凸出块。

6.7.  �上门板 

首先安装上门板。取下与联锁装置对侧的导靴螺栓。Peelle 门导靴是可调整的实心防火
导靴。

面板上导靴杆（延伸部分）最大的一侧就是联锁装置所在侧。要从联锁装置对侧上取下
导靴，以便安装上门板。

抬起上门板。链式吊机必须稳固安装在井道内足够高的地方，以防被顶层的上门板打
中。在上门板四周使用吊架（参见第27页,页第25）。将上门板吊起。将上门板推入
其大致位置，让导靴进入导轨。将另一侧（拆除导靴后）推入位置。将上门板保持在正
确位置，沿导轨将此前拆除的导靴滑入其在上门板上的位置。用螺栓将导靴固定在门板
上。使用木块将上门板固定在关闭位置。 

6.8.  �中门板

从中门板任何一侧移除导靴。用链式吊机配合吊架拉起门板。将中门板推入导轨（参见
第28页,页第26）。重新安装导靴。使用木块将中门板固定在关闭位置。 

6.9.  �下门板

从下门板任何一侧拆除导靴。使用链式吊机配合吊架拉起下门板。让吊机链条和吊架绷
紧（参见第29页,页第27）。将下门板推入导轨。重新安装导靴。将下门板放下（至
其完全关闭位置），门板应重叠 50mm[2in]

6.10.  �对重安装

拆除对重导靴，将导靴从顶部向下滑入导轨。确定对重位置并将其和导靴重新连接。 

将对重吊起至导轨顶部并固定。对重导靴顶部应当与对重轨道（导轨）顶部平齐（参见
第30页,页第28）

安装链条（参见第31页,页第29）。

6.11.  �门链条和链条杆

下门板



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
7

每扇下门板都有成对的链条和链条杆。它们用于连接门板和对重。

每根链条的一端都与对重顶部的一根链条螺栓连接，对重则连接在下门板的链条杆上。
链条杆带有螺纹，便于在以后需要时调整链条。

将链条杆带螺纹的一端装入链条杆座。将一颗螺母，一个锁紧垫圈和第二颗螺母放到螺
纹上，然后是开口销；将螺母和锁紧垫圈向下移动至开口销处，用虎钳暂时令杆保持向
上（参见第33页,页第31）。

接着使用连接链节将链条连接至对重螺栓。向上递送链条至超出滑轮上方，向下则到达
下门板链条杆标记处，在链条杆顶部将链条切割至所需长度。磨去链销末端，用锤子敲
出链销。使用断链器（如有）。使用链条连接链节将链条自由端连接至链条杆（参见第
33页,页第31）。

中门板

每扇中门板都有成对的链条和链条螺栓。它们用于将上门板联接至下门板。

每根链条的一端与上门板相连，另一端绕在中门板滑轮上，与下门板接引器相连。

将链条螺栓装入上门板。将一颗螺母，一个锁紧垫圈和第二颗螺母放到螺纹上，然后是
开口销；确保螺母抵紧开口销。

接着，使用连接链节将链条连接至下门板接引器，链条穿过并向上延伸至上门板。标记
并将链条切割至所需长度。磨去链销末端，用锤子敲出链销。使用断链器（如有）。使
用链条连接链节将链条自由端连接至链条杆。（参见第34页,页第32）

上门板

每扇上门板都有成对的链条和链条螺栓。它们用于将上门板联接至顶部分隔器（绳头
梁）。

每根链条的一端与分隔器（绳头梁）相连，另一端绕在下门板滑轮上，与门板接引器相
连。

将链条螺栓的螺纹端装入分隔器。将一颗螺母，一个锁紧垫圈和第二颗螺母放到螺纹
上，然后是开口销；确保螺母抵紧开口销。

接着，使用连接链节将链条连接至上门板接引器，链条穿过并向上延伸至分隔器（绳头
梁）。标记并将链条切割至所需长度。磨去链销末端，用锤子敲出链销。使用断链器（如
有）。使用链条连接链节将链条自由端连接至链条杆。（参见第35页,页第33）

使用吊机放低对重，直到由链条承力拉住对重。确保所有链条连接链节都已正确连接。
链条连接卡子的开口应当向下。使用所提供的尼龙扎带分别将链条两端的连接链节和连
接头卡子扎起来（参见第31页,页第29）。

LL Peelle 链条已由制造商进行润滑。初次安装时无需使用润滑油或润滑脂。



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
8

6.12.  �调整门链条和门板

链条连接后，必须正确调整门板。如有必要，向上移动链条和杆件螺母即可完成大多数调
整（参见第33页,页第31）、（参见第34页,页第32）与（参见第35页,页第33）。要
实现所需调整，可能需要移除部分链条链节。

调整对重位置

门完全关闭时，对重不应伸出导轨外或干扰门机。门完全打开时，对重不应伸出导轨
外。使用下门板上的链条杆调整对重位置。必要时拆除链节。 

门板调整/找平

上门板应与门楣和下门板重叠 50mm[2in]。在门完全关闭时使用链条螺栓调整门板。必
要时拆除链节。开门，确保所有门板在开口处完全打开。（参见第41页,页第37.2）

拆除链节

完全关闭门板，使用链式吊机吊起对重，让门链条松弛。

确保每根链条杆底部附近的螺母都处于几乎开口销的位置，用位于杆座顶部的虎钳夹住
链条杆，用断链器断开链条，从两根链条上分别拆下链节。 

重新连接链条。从对重上小心移除链式吊机，然后从链条杆上取下临时夹具（虎钳）。

6.13.  �调整导轨之间的门板

允许 3mm[1/8in] 的总体侧边间隙。各门板顶部和底部导靴的侧边间距应当相同，确保
门能够自由运行。如果导轨铅垂且门板完全打开时，两侧在竖直方向上的间距相同，则
几乎无需调整。如有必要，向内或向外调整“可调节”导靴，让侧边间距达到 3mm [1/8 
in]。（参见第42页,页第37.3）

LL 未设置障碍物时，请勿让门处于打开位置。用螺栓使门关闭，或用联锁装置将门锁住。

6.14.  �关于联锁装置、门机和其他部件

（参见第39页,页第37）



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
9

770278

INTERLOCK ASSY2356-67R110
CHAIN ROD, 12"01806129
OPERATOR ASSY0569RM18
OPERATOR ASSY0569LM17
COUNTERWEIGHT ASSY77030526
UPPER PANEL77030315
LOWER PANEL77029114
SPREADER77028013
RAIL B - DESIGN 277027412
RAIL B - DESIGN 277027211

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

910

1

7

6

4

5
6

2

8

3

CHAIN ROD, 12"018061211
INTERLOCK AND ZONE SWITCH UB-1A NEMA 12356110
COUNTERWEIGHT ASSY77030529
OPERATOR ASSY0569RM18
OPERATOR ASSY0569LM17
UPPER PANEL77063716
MIDDLE  PANEL77063215
LOWER PANEL77062914
RIGHT RAIL77064313
LEFT RAIL 77064412
SPREDER77064511

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770650

6
9

2

7

9

3

81

5

4

11

10

7.  门组件

11 2 018061 链条杆，12"
10 1 2356 联锁装置和门区开关 UB-1A NEMA 1
9 2 770305 对重组件

8 1 0569RM 门机组件

7 1 0569LM 门机组件

6 1 770637 上门板

5 1 770632 中门板

4 1 770629 下门板

3 1 770643 右导轨

2 1 770644 左导轨

1 1 770645 分隔器

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
10

8.  检查层高

hh �根据布置图 (Peelle L-1) 检查层高。 
hh �确保导轨与楼层间距相配。

导
轨

开
口
高
度

层
高

导
轨

开
口
高
度

顶
部
空
间

一层

底
坑

二层

前线“A” 后线“C”

底板 高度

前线“A”

底板 高度

后线“C” 立面



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
11

9.  检查间隙

测量底板和入口框架的距离，“轿厢间隙”（双侧）参考尺寸 A 和 B。各尺
寸后续将用于调整导轨及添加垫片。 

顶部

底部

顶部

底部

顶部

底部

顶部

底部

顶部

底部

底板 位置 A B
前线“A”

顶部

底部

顶部

底部

顶部

底部

底板 位置 A B
后线“C”

入口框架

底板

层门地坎
轿厢间隙

运行间隙

建筑物地坎

运行间隙

层门地坎 底板



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
12

770278-26

= =

JAMB

SQUARE

Mark The Centerline

Mark

BUILDING SILL

10.  平均开口中心线

LL 开口通常并非完美居中。按下列步骤让入口在每层对齐。

10.1.  �在每层标记门套位置

标记底板表示每层的框架位置。

10.2.  �平均开口中心线 

确定“平均开口中心线”测量底板上相互距离最远的 2 个标记之间的距离，并标出
中点。

LL 不同的上滑门是独立操作的，因此开口和开口并不需要绝对竖向对齐。框架之间偏差在 25mm [1in] 
之内都可接受，无需修理或重新安装框架。

门套

直角
建筑物地坎

标记

标出中心线



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
13

11.  确定开口中心位置

LL DBG = 导轨间距

11.1.  �将测量杆中心放在平均开口中心线上。

11.2.  �然后将导轨间距 (DBG) 转录至底板。

测量杆中心线

测量杆中心线

平均开口中心线

测量杆

转录后的 DBG 标记

底板



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
14

770278-27

BUILDING SILL

ENTRANCE FRAME

DOOR
COUNTERWEIGHT RAIL

DOOR RAIL

770440-04

Sill Mark

Lowest Side

Building Sill

Rail

Sill

Lowest SideProjected Sill Mark

12.  检查建筑物地坎水平

12.1.  �地坎找平

确保建筑物地坎水平 +/- 3/8” [6mm]如果地坎偏差大于 1/4in [6mm]，则需要校正地
坎。

12.2.  �确定导轨位置

始终安装位于建筑物地坎上的导轨底部。

地坎

最低侧
地坎标记投影

门导轨

入口框架

门对重导轨

建筑物地坎



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
15

770278-28

 

 

 

SPREADER

GUIDE RAIL
COUNTERWEIGHT TRACK

BUILDING SILL

HEADER

JAMB

RAIL BOLT

CLIP ANGLE

BUILDING SILL

13.  门导轨安装 - 概述

右侧导轨左侧导轨

分隔器

导轨

门顶部

门套

建筑物地坎

建筑物地坎

卡子角铁

导轨螺栓

对重轨道



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
16

14.  导轨安装

SECTION H-H
SCALE 1/125

5. Ensure rails are
    set vertical using a level.

A

A

G

H H

J

L
M

770446-02

2. Lower Rail Installation Positioning

"Horizontal Alignemnt"

MATE RAIL WITH SET SQUARE RULE
SET HORIZONTAL POSITION TO D.B.G

3.   Set vertical
      position align
      sill mark with
      building sill.

4.  Align rail guide with DBG
     mark using set square

1. Locate job number 
and floor 
designation.

2.  Clamp the lower
     rail to frame.

Pass type rail

Regular type rail

Building Sill

ALIGN SET 
SQUARE 
WITH D.B.G
MARK

PLATFORM

Lower Rail

DBG mark

Frame

Rail guids Back of rail

Rail guids

Sill Mark

Square

Lower Rail
Right Hand

Clamp

Right Hand
Frame

Platform

1)  �在导轨上找到部件编号和楼层名称

2)  �将导轨置于建筑物地坎上

3)  �用夹具将导轨固定到入口框架上

4)  �使用三角尺和标记设置导轨间距

5)  �确保导轨在竖直方向保持水平

找到部件编号和楼
层名称。

框架

直角

门导轨

底板

DBG 标记

1 1 770272 导轨 B - 设计 2
物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
17

770446-03

PLAN VIEW

1 1/2" 
[38mm] 

5/16" [8mm] 
Masonary Bit

11/32" [8.5mm] 
Drill Thru Frame

#0629
Rail Shim

#060004
Rail Bolt

Hole in
top of slot

Entrance
Frame

Door Rail

15.  导轨螺栓安装

15.1.  �导轨螺栓安装 

1)  �在钢质入口框架上钻出 11/32” [8.5mm] 大小的孔。大约 1/2in [13mm] 深。避免钻
到砖砌墙。穿过导轨槽钻孔时，确保孔在槽内顶部。

2)  �在砖砌墙上钻 5/16in [8mm] 大小的孔。大约 1 1/2in [38mm] 深
3)  �使用 9/16” [14 mm] 冲击螺丝刀安装 #06004 导轨螺栓。不得使用垫圈。仅在钢质入

口框架内安装导轨螺栓。

15.2.  �必要时为导轨使用垫片。

参考前文“检查轿厢间隙”。

15.3.  �为保持导轨铅垂并维持正确的轿厢间隙，�
请使用“0629 导轨垫片”。

1)  �拧松导轨螺栓

2)  �将导轨垫片挂在导轨螺栓上

3)  �拧紧导轨螺栓

4)  �检查导轨是否铅垂

LL 每根螺栓最多使用 6 个垫片，如果您需要的垫片多于 6 
个，请将钢片/钢棒焊接到框架上。

770446-03

PLAN VIEW

1 1/2" 
[38mm] 

5/16" [8mm] 
Masonary Bit

11/32" [8.5mm] 
Drill Thru Frame

#0629
Rail Shim

#060004
Rail Bolt

Hole in
top of slot

Entrance
Frame

Door Rail

门导轨类型取决于门的尺
寸和配置

770446-03

PLAN VIEW

1 1/2" 
[38mm] 

5/16" [8mm] 
Masonary Bit

11/32" [8.5mm] 
Drill Thru Frame

#0629
Rail Shim

#060004
Rail Bolt

Hole in
top of slot

Entrance
Frame

Door Rail

槽顶的孔

1 1/2”
[38mm]

入口框架

5/16” [8mm] 砌
体钻头

11/32” [8.5mm] 穿
过框架钻孔

门导轨俯视图

#0629 导
轨垫片

导轨 A 导轨 B 导轨 C 导轨 D 导轨 E

#060004 
导轨螺栓



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
18

770446-14

Guide Rail

Guide Rail

Gauge Rod

Left Hand

Right Hand

16.  如何使用测量杆 - 概述

LL  DBG = 导轨间距

LL 门导轨 = 导轨前沿

hh �测量杆用于正确隔开左右导轨，这样您的门板就可以完美安装在导轨之间并顺畅
运行。

hh �我们将使用测量杆将门导轨的中心置于开口中心位置。

hh �安装一侧导轨后，确定对侧导轨位置并用夹具固定在入口框架上。

hh �使用测量杆，根据测量杆确定门导轨位置。

hh �在导轨上钻孔和装入螺栓之前，请保持测量杆水平放置在两根导轨之间。

hh �沿导轨缓慢上下移动测量杆，保持测量杆水平。

门导轨类型 - 取决于门的尺寸和配置

测量杆

导轨

导轨

右侧

左侧

导轨 A 导轨 B 导轨 C 导轨 D 导轨 E



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
19

17.  导轨安装 - 对侧

SECTION H-H
SCALE 1/125

5. Ensure rails are
    set vertical using a level.

A

A

G

H H

J

L
M

770446-02

2. Lower Rail Installation Positioning

"Horizontal Alignemnt"

MATE RAIL WITH SET SQUARE RULE
SET HORIZONTAL POSITION TO D.B.G

3.   Set vertical
      position align
      sill mark with
      building sill.

4.  Align rail guide with DBG
     mark using set square

1. Locate job number 
and floor 
designation.

2.  Clamp the lower
     rail to frame.

Pass type rail

Regular type rail

Building Sill

ALIGN SET 
SQUARE 
WITH D.B.G
MARK

PLATFORM

Lower Rail

DBG mark

Frame

Rail guids Back of rail

Rail guids

Sill Mark

Square

Lower Rail
Right Hand

Clamp

Right Hand
Frame

Platform

1)  �在导轨上找到部件编号和楼层名称

2)  �将导轨置于建筑物地坎上

3)  �用夹具将导轨固定到入口框架上

4)  �使用水平仪确保向上竖直位置

5)  �使用测量杆确保导轨间距正确

6)  �钻孔并用螺栓将导轨固定就位

LL 请勿增大导轨间距，否
则门将无法正确安装或
运行

找到部件编号和楼层
名称。

2 1 770518 测量杆（50 mm [2 in] 角铁）

1 1 770274 导轨 B - 设计 2
物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
20 

WASHER, 3/8"80000445
3/8"-16 x 1 1/2" Lg HEX HD BOLT ZP11012034564
3/8-16 SERRATED FLANGE NUT Z9724463
SPREADER77028012
RAIL B - DESIGN 277027211

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770278-03

 

2

3 4 5

1

18.  分隔器安装

采用提供的五金件将分隔器安装在导轨之间。 

5 4 8QQ0Q4 垫圈，3/8"
4 6 110120345 3/8"-16 x 1J/Z Lg 六角 HD 螺栓 ZP
3 6 97244 3/8-16 锯齿法兰螺母 Z
2 1 770280 分隔器

1 1 770272 导轨 B - 设计 2
物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
21

1/2" X 2 1/2" Lg DYNABOLT066966105
WASHER, 3/8"80000424
WASHER, LOCK, 3/8"80000523
3/8-16 x 1 HH BOLT ZP80006122
SPREDER ANGLE77027911

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770278-04

 

 

5

2 3 4

1

5

RAIL CLIP

19.  将卡子角铁连接至轿厢壁

所有导轨安装完成后，在导轨顶部和底部使用测量杆，确保维持正
确的间距。

无论在何处使用导轨卡子，使用预埋螺栓将导轨固定到墙壁上。

5 10 066966 1/2" X 2 1/2" Lg DYNA 螺栓

4 2 800004 垫圈，3/8"
3 2 800005 锁紧垫圈，3/8" 
2 2 800061 3/8-16x1 HH 螺栓 ZP
1 1 770279 分隔器角铁

物品 数量 零件编号 描述

导轨卡子



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
22

 

1/2-13 HEX SERRATED FLANGE NUT113734543
1/2"-13 x 1 1/4" Lg HEX HD BOLT ZP11012037942
OPERATOR ASSY0569RM11

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770278-10

3

1

2

20.  门机

上滑门如果是电动门，则需要两台电动门机，如果是手
动门则需要手动滑轮。

1)  �开始时先将门机置于槽的中心。

2)  �拧紧螺栓，稍后再做调整。

3 4 1137345 1/2-13 锯齿六角法兰螺母

2 4 110120379 1/2”-13 x 1 1/4” Lg 六角 HD 螺栓 ZP
1 1 0569RM 门机组件

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
23

PLUG ROD23561518
SPRING03300517
COLLAR23561916
PLUG ROD GUIDE ANGLE23562015
1/4 MEDIUM SPLIT LOCK WASHER Z113361844
1/4"-20 x 1/2" Lg HEX HD BOLT ZP11012030043
3/8"-16 HEX NUT Z113610622
CONTACT PLUGGING DEVICE ASSEMBLY2356111

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

77065-08

 

 

6

8

7

1

2

5

43

8

21.  插入杆安装

防误操作插入装置由两部分组成，插入杆以及防插入触发器。

LL 必须在安装联锁装置之前安装插入杆。

1)  �找到防插入触发器，该设备已安装在门导轨上。

2)  �将插入杆插入防插入触发器，将插入杆全部拧入。

3)  �调整套环，让弹簧在开门时完全压缩。

LL 不要拧紧螺栓，稍后再做调整。

8 1 235615 插入杆

7 1 033005 弹簧

6 1 235619 套环

5 1 235620 插入杆导轨角铁

4 4 1133618 1/4 中型开口锁紧垫圈 Z
3 4 110120300 1/4"-2Q x 1/2" Lg 六角 HD 螺栓 ZP
2 2 1136106 3/8"-16 六角螺母 Z
1 1 23561 触点插入设备组件

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
24

22.  联锁装置安装

1)  �将联锁装置插入到插入杆上，将联锁装置槽与安装孔对齐。

2)  �拧松此前拧紧的螺栓。稍后再设置联锁装置的竖直位置。

3)  �提供安装不带填充的可调节延长滚轮臂。

235571 可调节滚轮臂

可能需要切割杆件

插入插入杆

4 2 13105 3/8*-16 x 1” HH 螺栓

3 1 2356-67R 联锁装置组件

2 6 97244 3/8-16 锯齿法兰螺母 Z
1 1 235615 插入杆

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
25

23.  位置编码器安装

对于采用无线控制器的电动门，将位置编码器安装在联锁装置
一侧。

4 1 01807 门链条

3 2 1137337 1/4-20 锯齿六角螺母 Z
2 2 110120304 1/4”-20 x 1” Lg 六角 HD 螺栓 Z
1 1 2578 门编码器导轮

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
26

24.  �卸门板

如图所示，从踏板上卸下门板，降低门板弯折或扭曲的风险。

抬高设备

抬高设备

如图所示连接拉带。
将门板从木箱中向上吊起并
取出。

拉带

上门板

木箱

1/4 门
宽

将门板放低，使其靠在木块上

调整拉带位置，如
图所示将门板从顶
端拉起。

如图所示翻动门板，降
低门板扭曲的风险



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
27

25.  安装上门板

上门板俯视图

将导靴杆转入导轨，令导靴与导轨接触。重新安装导靴。

3

2

770278-19

4

1)  �从门板一侧拆除导靴

2)  �安装上门板并用木块作为支撑

使用木块支撑
上门板

上门板导轨

中门板导轨

下门板导轨

连接链式
吊机

拉带

线 A 正面
线 C 后部

楼层名称

Peelle 部件编号

拆除小导靴杆一侧的导靴。

注意：
重新将导靴安装回原位。

Peelle 部件编号和楼层名称



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
28

26.  安装中门板

上门板俯视图

将导靴杆转入导轨，令导靴与导轨接触。重新安装导靴。

3

1

770278-19

4

1)  �从门板一侧拆除导靴

2)  �拆除中门板接引器

3)  �安装中门板并用木块作为支撑

使用木块支撑
中门板

确保门板彼此
搭接以及与开
口搭接最小
50mm [2in]

搭接

搭接

3

MM/DD/YY

DRAWN BY

REV SCALE

OF

DRAWING

THIRD ANGLE PROJECTION

TITLE SHEET

07/06/2018

dkairis

MIDDLE  PANEL
NTS 1 

 

1 
UNLESS OTHERWISE 
SPECIFIED DIMENSIONS 
ARE IN INCHES.
 
WHERE APPLICABLE, 
REMOVE ALL BURRS & 
SHARP EDGES.

FINISH®

THIS DRAWING IS THE 
CONFIDENTIAL PROPERTY OF THE 
PEELLE COMPANY AND MAY NOT 
BE COPIED, REPRODUCED, 
TRANSMITTED OR TRANSFERRED 
IN ANY MANNER OR FORM, OR 
USED FOR ANY PURPOSE 
WITHOUT THE WRITTEN CONSENT 
OF THE PEELLE COMPANY.

 

TOLERANCES

0°
0/0
0.0
0.00
0.000

±.1°
±1/64
±.020
±.010
±.005

2
拆除下门板接引器

连接链式
吊机

拉带

拆除小导靴杆一侧的导靴。

注意：
重新将导靴安装回原位。

Peelle 部件编号和楼层名称

线 A 正面
线 C 后部

楼层名称

Peelle 部件编号



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
29

下门板俯视图

将导靴杆转入导轨，令导靴与导轨接触。重新安装导靴。

3

1

LOWER PANEL 
PICKUP2

拆除下门板接引器

27.  安装下门板

DETAIL  C
SCALE 1 / 5

C

770278-19

4
将门板置于地坎上 

重新安装下门板接引器

1)  �从门板一侧拆除导靴

2)  �拆除下门板接引器

3)  �安装下门板并放到地坎上

连接链式
吊机

拉带

拆除小导靴杆一侧的导靴。

注意：
重新将导靴安装回原位。

Peelle 部件编号和楼层名称

线 A 正面
线 C 后部

楼层名称

Peelle 部件编号



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
30

770278-09

 

3/8-16 x 3/4" HEX CAP SCREW Z11012034285
3/8" FLAT WASHER Z113300884
3/8" LOCK WASHER Z113362283
DOOR COUNTER WEIGHT SHOE026022
COUNTERWEIGHT77030411

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

TOP OF TRACK

TOP OF COUNTERWEIGHT

1

4
3

5

2

28.  对重安装

1)  �连接对重导靴

2)  �将对重吊装到位

3)  �将对重顶部与轨道设置平齐

4)  �用木块支撑对重

使用木块支撑对重

轨道顶部

对重顶部

5 8 110120342 3/8-16 x 3/4" 六角帽螺丝 Z
4 8 1133008 3/8” 平垫圈 Z
3 8 1133622 3/8” 锁紧垫圈 Z
2 2 0260 门对重导靴

1 1 770304 对重

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
31

29.  链条悬挂概述

中门板

下门板

#3#1

#4

#2

上门板

#5

#6



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
32

771001-01

CHAIN ROD

CLIP

CONNECTION
LINK

ROLLER
CHAIN

TIE WRAP

30.  �链条连接细节

LL 如图所示，确保卡子朝
向始终向下。

LL 要拆除链节，您需要将链销头部磨去。然后使用 Peelle 
#0608 链条拔销器取出链销。 拆除链销并切割链条

1/8" x 1" Lg COTTER PIN7421025
1/2" LOCK WASHER 113362624
1/2"-13 HEAVY HEX NUT ZP 113651043
CHAIN ROD, 42"012122
ROD CLIP012311

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770468-21

5

3

4

3

1

2

连接点

0608 链条拔销器

LL 始终用扎带固定连接链节

连接
链节

滚子链

卡子

扎带

链条杆



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
33

VICE GRIPS770483111
DOOR CHAIN CONNECTION LINK01801210
DOOR CHAIN0180729
CHAIN ROD, 12"01806128
CHAIN ROD, 4"01806427
6" TIE WRAP (CABLE TIE)6312346
ROLLER CHAIN017925
CONNECTING LINK0179244
1/8" x 1" Lg COTTER PIN6507623
1/2" MEDIUM SPLIT LOCK WASHER Z113362622
1/2-13 HEX NUT Z113611041

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770650-18

 

 

9

6

10

8

3

1

2

5

4 6

7

11

31.  下门板拉绳 步骤 1

LL 在连接链条时，用
虎钳固定链条杆

11 1 770483 虎钳

10 2 01801 门链条连接链节

9 2 01807 门链条

8 2 018061 链条杆，12"
4 2 018064 链条杆，4"
6 4 63123 6" 扎带（电缆扎带）

5 2 0179 滚子链

4 4 01792 连接链节

3 2 65076 1/8" x1" Lg 开口销

2 2 1133626 1/2" 中型开口锁紧垫圈 Z
1 4 1136110 1/2-13 六角螺母 Z

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
34

6" TIE WRAP (CABLE TIE)6312347
ROLLER CHAIN017926
CONNECTING LINK0179245
1/8" x 1" Lg COTTER PIN6507624
1/2" MEDIUM SPLIT LOCK WASHER Z113362623
1/2-13 HEX NUT Z113611042
UPPER PANEL77063711

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770650-12

 

 

6

5

7

1

4

2

3

5

7

6
LOWER
PANEL

32.  中门板拉绳 步骤 2

下门板

7 4 63123 6" 扎带（电缆扎带）

6 2 0179 滚子链

5 4 01792 连接链节

4 2 65076 1/8” x 1" Lg 开口销

3 2 1133626 1/2" 中型开口锁紧垫圈 Z
2 4 1136110 1/2-13 六角螺母 Z
1 1 770637 上门板

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
35

6" TIE WRAP (CABLE TIE)6312348
ROLLER CHAIN017927
CONNECTING LINK0179246
1/8" x 1" Lg COTTER PIN6507625
1/2" MEDIUM SPLIT LOCK WASHER Z113362624
1/2-13 HEX NUT Z113611043
CHAIN STUD 7" (0179 CHAIN)0147522
MIDDLE  PANEL77063211

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770650-13

 

 

7

6

8

1

2

7

6
8

5
3

4

33.  上门板拉绳 步骤 3

8 4 63123 6" 扎带（电缆扎带）

7 2 0179 滚子链

6 4 01792 连接链节

5 2 65076 1/8" x1" Lg 开口销

4 2 1133626 1/2" 中型开口锁紧垫圈 Z
3 4 1136110 1/2-13 六角螺母 Z
2 2 01475 链条螺栓 7" (0179 链条)

1 1 770632 中门板

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
36

WASHER, LOCK, 3/8"80000523
RATCHET PIECE23553412
3/8"-16 x 1 1/4" HH BOLT11012034571

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770650-22

 

2

1

3

035501 SHIM MAY BE REQUIRED
BETWEEN RATCHET PEICE AND
HANGERBAR

34.  �棘轮部件

安装棘轮部件。初步安装时使用两个垫片。稍后再调
整位置。

3 2 800005 锁紧垫圈，3/8"

2 1 235534 棘轮部件

1 7 110120345 3/8"-16 x 1 1/2" Lg 六角 HD 螺栓 ZP
物品 数量 零件编号 描述

棘轮部件和吊杆之间可能需要 035501 垫片



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
37

FILLER ANGLE LINTEL77100316
1/4" FLAT WASHER Z1133004125
1/4"-20 x 1" PH RH SCREW ZP21983124
FILLER ANGLE UPPER PANEL77065623
FILLER ANGLE MIDDLE PANEL77065522
FILLER ANGLE LOWER PANEL77065421

DESCRIPTIONPART NOQTYITEM

770650-23

 

6

3

2

1

5 4

35.  填充角铁

6 1 771003 填充角铁门楣

5 12 1133004 1/4” 平垫圈 Z
4 12 21983 1/4”-20 xV PH RH 螺丝 ZP
3 2 770656 填充角铁上门板

2 2 770655 填充角铁中门板

1 2 770654 填充角铁下门板

物品 数量 零件编号 描述



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
38

36.  �紧急解锁装置 

除了限制其使用的管辖区之外，每层都设有层门紧急解锁装置。请查阅当地法规和 
Peelle 布置图 L-1。解锁装置用于解锁井道层门，供经过授权的人员进入井道。它安装
在层门旁边的墙上。该装置通过钥匙操作，用钥匙可以打开一个箱子，露出一根链条。
拉动链条可以解锁层门。参见（图3）。 

要安装解锁装置，必须在建筑物的墙壁上钻孔以便使用链条。使用电动冲击钻。确保钻
孔后使解锁装置的链条接触联锁装置滚轮。用一颗 1/2 in 螺母将链条安装到联锁装置滚
轮臂上，参见（图3）。当装置盖板锁定在关闭位置时，链条应有足够的松弛度，以使
锁定臂处于锁定位置。

对于电动门，则用解锁装置内的开关在门解锁装置解锁时防止操作电动门。确保转动解
锁设备的钥匙并拉动链条后，用于操作门的电源不可用。需要手动重新启用门操作。如
果此时电源可用，请检查电线与解锁装置以及门区触点的电气连接。 

由于在使用门解锁装置时，电梯必须完全无法操作，所以切勿将门解锁装置与检修开关
弄混。当满足某些要求时，可使用解锁装置替代检修开关。 

滚轮臂

透壁孔

联锁装置

解锁装置

1/2 IN 螺母
图3 - 解锁装置



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
39

770650-24

37.  最终调整

对所列部件执行最终调整。

门机和编码器

（参见第40页,页
第37.1）

联锁装置设置

（参见第43页,页第
37.4） 

侧边间隙

（参见第42页,页
第37.3）

插入装置

（参见第47页,页
第37.8）

门板找平

（参见第41页,页
第37.2）



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
40

2593 MANUAL SHEAVE

2578 DOOR ENCODER

770028-45

ADJUSTMENT
SLOTS

ADJUSTMENT
SLOTS

ADJUSTMENT
SLOTS

37.1.  门机调整

1)  �用安装槽调整门机，确保滑轮中心和链条杆在一条直线上
（保持门链条完全竖直）。

2)  �调整门编码器（如提供），确保编码器棘轮沿链条顺畅运
行。

调整槽

调整槽

调整槽

2593 手动滑轮

2578 门编码器



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
41

37.2.  门板找平

开始

hh �关闭门板。

hh �调整所有杆和螺栓上的螺母，使其贴
紧开口销。

hh �这样便于将来调整链条拉伸情况。

hh �如果链条松弛，拆除链节。

检查打开和关闭顺序

在完全打开和关闭操作中，确保门板水
平且彼此平行。

调整

上门板和中门板调整

门处于关闭位置时，调整（分隔器或上
门板挂钩上的）链条螺栓螺母来升降所
需门板。

对重调整

门处于关闭位置时，调整（下门板上
的）链条杆子螺母来升降对重位置。

链条杆螺母
（下门板）

链条螺栓螺母
（分隔器）与（上
门板）

错误

正确



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
42

770650-26

2 mm
[1/16 in] 

ADJUST GUIDE SHOES
USING SLOTS

37.3.  侧边间隙

hh �导靴有倾斜的槽。

hh �将导靴和导轨每边间隙调整为 1/16” [2 mm]。

用槽调整导靴

2 mm 
[1/16 in]



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
43

37.4.  安装挂钩、上门板挂钩并设置联锁装置的位置

联锁装置挂钩必须用螺栓固定在下门板的悬吊杆上。此下门板锁定挂钩和上门板锁定限
位器可防止门板在联锁装置滚轮伸出时（锁定时）打开。

在门已关闭、链条已调整且侧边张紧栓处于工作状态时，将联锁装置棘轮置于下挂钩下
方 8mm [5/16in] 处；通过在安装槽内上下移动联锁装置板将尺寸设为 8mm [5/16in]，然
后拧紧螺栓。

确保挂钩与棘轮顶部的锁定接触长度至少为 8mm [5/16in]（参见第43页,图4）。确保
开门时挂钩不会接触棘轮齿。如有必要，使用垫片里外调整挂钩位置保证间隙。

如（图4）所示，连接/调整上门板挂钩至联锁装置侧边的侧边张紧栓。常规门（066975）
使用一种类型的限位器，贯通门（066976）则使用另一种。如果门对着联锁装置的一侧有
锁（用于宽门的机械锁），则除了下门板挂钩外，也将上门板锁定限位器连接/调整至该
侧。

添加插销螺栓（参见第44页,图5）在联锁装置板靠近中心位置钻出 8mm [5/16in] 的孔
（通过导轨自带的孔）。然后在联锁装置板上攻出 M10 或 3/8 UNC 规格的螺纹。插入 
20mm 或 3/4in 长圆头螺栓（参见第44页,图5）。切勿改变联锁装置的竖直位置。从此
处开始仅能调整门板位置。

图4 - 锁定臂



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
44

在为联锁装置设置适当的高度
后，固定联锁装置以配合挂钩

为 3/8”-16 x 3/4” RH 螺栓钻
孔并攻丝 [M10 x 20]

37.5.  固定联锁装置

图5 - 固定锁具



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
45

步骤 1 步骤 2 步骤 3 步骤 4

37.6.  调整关门碰铁和推出臂

当门板分开超过 20mm [3/4in] 时，调整关门碰铁，打开 DC 触点。DC 触点较为方便的
设置是将挂钩置于“第一个”切口内，参见（参见第45页,图6）步骤 1。DC 触点应略
微打开。在这种设置下，当门关闭时，触点应该会完全（接通）。请检查，当门被从电
梯内向井道推动约 3mm [1/8in] 时，触点是否仍然接通。当门关闭时，碰铁和悬吊杆在
水平方向上应有 2mm [1/16in] 的自由运动空间（参见第45页,图6）步骤 2门的正常关
闭位置参见（参见第45页,图6）步骤 3。

当门板分开超过 20mm [3/4in] 时，分别调整推出臂，完全打开 DC 触点，（参见第45
页,图6）步骤 4，当门挂钩处于解除锁定位置时，DC 触点绝不能接通。DC 触点应使用
防误操作插入装置以机械方式保持打开。尽快更换触点箱上的 DC 触点盖板，确保绝缘
纸未撕破。 

图6 - DC 碰铁设置



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
46

37.7.  固定滚轮臂

联锁装置的滚轮臂通常在工厂安装。确保锁定臂弹簧就位并正常工作。 

确保锁定臂可轻松向前做完整摆动，并靠在机械止动器上（参见第46页,图7）。当锁定
臂完全落下时，限位块（位于触点轴上，上部联锁装置箱内）应触碰底部固定导块（参见
第46页,图8）。

触点轴应落下足够的距离，令锁定臂完全向前倾倒并靠在机械止动器上。调整限位块
和/或抬起上部联锁装置箱以保持出厂时的 60mm [2-1/2 in] 尺寸。 

站在层站侧，确保门板在关闭和锁定（伸缩式碰铁抬起或电梯离开）状态下不会因摇晃
而打开。将下门板推向电梯时再次试验（伸缩式碰铁抬起或电梯离开时）。

图7 - 滚轮臂设置

图8 - 接触开关组件



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
47

37.8.  防误操作插入装置

防误操作插入装置由两部分组成，插入杆以及插入触发器。

装置的触发器部分由下门板的打开动作启动，触发器随后将杆推入 DC 触点（下部箱
子）。杆的运动使 DC 触点打开并防止 DC 触点接通，直到下门板返回关闭位置。触点
臂移动到完全打开位置后，应立即固定杆以锁定触点臂。触点打开后，应用杆保持“门
已关闭”DC 触点打开。



载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日
48

图9 - 插入杆设置关闭 图10 - 插入杆设置打开





载货电梯门 I 轿厢门 I 轿厢壁

技术支持 1-800-787-5020 转 275

THE PEELLE COMPANY

®
手册编号

日期：

257-CH
三扇上滑门安装手册

2018 年 7 月 5 日


